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	О внесении изменения в пункт 8 Положения о Министерстве финансов Республики Мордовия 
[bookmark: _GoBack]


В целях приведения нормативных правовых актов Республики Мордовия в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации Правительство Республики Мордовия п о с т а н о в л я е т:
1. Внести в пункт 8 Положения о Министерстве финансов Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 28 апреля 2008 г. № 175 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Республики Мордовия от 3 июля 2008 г.    № 299, от 20 октября 2008 г. № 475, от 25 мая 2009 г. № 225, от 25 октября 2010 г. № 413, от 1 ноября 2010 г. № 424, от 17 июля 2012 г. № 264, от 4 февраля 2013 г. № 24, от 29 апреля 2013 г. № 128, от 19 августа 2013 г.         № 335, от 24 февраля 2014 г. № 79, от 16 июня 2014 г. № 272, от 16 июня 2014 г. № 274, от 22 июня 2015 г. № 376, от 26 октября 2015 г. № 599, от 21 декабря 2015 г. № 708, от 8 апреля 2016 г. № 184, от 16 июня 2014 г. № 272,  от 29 января 2018 г. № 44, от 2 июля 2018 г. № 356, от 19 июля 2018 г. № 388, от 20 сентября 2018 г. № 479, от 22 октября 2018 г. № 518, от 27 августа   2019 г. № 358), изменение, изложив подпункты 35 – 37 в следующей редакции:
 «35) осуществляет внутренний государственный финансовый контроль:
за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных учреждений;
за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из республиканского бюджета Республики Мордовия, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из республиканского бюджета Республики Мордовия, государственных контрактов;
за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из республиканского бюджета Республики Мордовия, а также в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения государственных контрактов;
за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из республиканского бюджета Республики Мордовия), в том числе отчетов о реализации государственных программ, отчетов об исполнении государственных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из республиканского бюджета Республики Мордовия;
в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
за соблюдением правил нормирования в сфере закупок;
за определением и обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
за применением заказчиком мер ответственности и совершением иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
36) при осуществлении полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю:
проводит проверки, ревизии, обследования;
направляет объектам контроля акты, заключения, представления и (или) предписания;
направляет финансовым органам (территориальному фонду обязательного медицинского страхования Республики Мордовия) уведомления о применении бюджетных мер принуждения;
осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях;
назначает (организует) проведение экспертиз, необходимых для проведения проверок, ревизий и обследований;
получает необходимый для осуществления внутреннего государственного финансового контроля постоянный доступ к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне;
направляет в суд иски о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд недействительными в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации;
37) осуществляет контроль за:
соответствием информации об объеме финансового обеспечения, включенной в планы закупок, информации об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденном и доведенном до заказчика;
соответствием информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащейся:
в планах-графиках, информации, содержащейся в планах закупок;
в извещениях об осуществлении закупок, в документации о закупках, информации, содержащейся в планах-графиках;
в условиях проектов контрактов, направляемых участникам закупок, с которыми заключаются контракты, информации, содержащейся в протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
в реестре контрактов, заключенных заказчиками, условиям контрактов;».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением абзацев седьмого и  двадцать первого пункта 1, вступающих в силу с 1 января 2020 года.




Председатель Правительства
Республики Мордовия 						             В. Сушков


