Утверждено
Приказом 
Министерства финансов

Республики Мордовия

от  1 июля 2014 г. № 85а
Положение
об отделе бюджетной политики в сфере информатизации и новых технологий
Министерства финансов Республики Мордовия
1. Общие положения
1.1. Отдел бюджетной политики в сфере информатизации и новых технологий (далее — Отдел) является структурным подразделением Министерства финансов Республики Мордовия (далее — Министерство) и действует на основании настоящего Положения.

1.2. Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Мордовия, законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Мордовия, положением о Министерстве финансов Республики Мордовия, настоящим положением, приказами и распоряжениями Министра.
1.3. Отдел осуществляет свою деятельность во взаимодействии с иными структурными подразделениями Министерства.

1.4. Отдел курирует расходы республиканского бюджета на Государственную программу Республики Мордовия «Формирование информационного общества в Республике Мордовия в период до 2018 года», ГАУ РМ «Госинформ», АУ «Технопарк–Мордовия», АУ «Агентство инновационного развития», а также расходы в области государственной поддержки научно-технической деятельности и разработки инновационных проектов.

2. Задачи Отдела
Основными задачами отдела являются:

анализ и обобщение материалов по итогам исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия по курируемым направлениям;
разработка предложений по совершенствованию финансирования расходов республиканского бюджета Республики Мордовия по курируемым направлениям;

составление проекта республиканского бюджета Республики Мордовия на очередной финансовый год и плановый период по курируемым направлениям;

осуществление в пределах своей компетенции государственного контроля за рациональным и целевым расходованием бюджетных средств по курируемым направлениям;

разработка предложений по совершенствованию методики формирования расходной части проектов бюджетов Республики Мордовия на очередной финансовый год и плановый период по курируемым направлениям;

обеспечение своевременного контроля за правильным заполнением уточненных годовых и квартальных назначений по расходам курируемых направлений консолидированного и республиканского бюджетов Республики Мордовия.
З. Функции Отдела

В соответствии с возложенными на него задачами Отдел выполняет следующие основные функции по курируемым вопросам:

осуществляет переписку с органами законодательной и исполнительной власти Российской Федерации, Республики Мордовия, органами местного самоуправления по курируемым направлениям;
обеспечивает своевременное рассмотрение писем, предложений, заявлений и жалоб юридических и физических лиц по курируемым направлениям;
осуществляет взаимодействие с другими отделами Министерства и Управлением федерального казначейства по Республике Мордовия;
осуществляет иные функции по заданиям Министра и заместителя Министра, вытекающие из поставленных отделу задач.
4. Полномочия Отдела
Осуществляя возложенные на него функции, Отдел имеет право:

запрашивать и получать в пределах своей компетенции, необходимую информацию и документы по вопросам деятельности отдела от органов государственной власти, органов местного самоуправления, учреждений, иных организаций, а также у должностных лиц Министерства;
вносить предложения по вопросам осуществления исполнения республиканского и местных бюджетов.
5. Руководство Отделом
5.1. Руководство Отделом возлагается на начальника Отдела.

5.2. Начальник Отдела назначается на должность и освобождается от должности Министром.

5.3. В своей работе начальник Отдела подчиняется Министру и заместителю Министра.

5.4. Начальник отдела организует работу Отдела и несет персональную ответственность за выполнение возложенных на Отдел задач и функций.

В пределах компетенции Отдела начальник Отдела распределяет обязанности среди работников Отдела, дает обязательные для них указания.

5.5. В отсутствии начальника Отдела его функции исполняет работник Отдела по поручению начальника Отдела.

6. Взаимоотношения Отдела с иными структурными подразделениями Министерства
В своей деятельности Отдел осуществляет взаимодействие с другими структурными подразделениями Министерства:
во взаимоотношениях с юридическим отделом: передает для юридической экспертизы проекты нормативных правовых актов и иные документы, подготовленные Отделом или поступившие в Отдел для рассмотрения;

во взаимоотношениях с отделом автоматизированных систем финансовых расчетов: разрабатывает и представляет предложения  по  внедрению  и  совершенствованию используемого в процессе казначейского исполнения бюджетов программного обеспечения, пользуется предоставляемым программным обеспечением, привлекает работников отдела для разрешения вопросов, касающихся обеспечения автоматизации деятельности Отдела;
во взаимоотношениях с отделом бюджетной политики и составления бюджета: предоставляет и получает информацию о плановых назначениях расходов республиканского бюджета и консолидированного бюджета Республики Мордовия по курируемой отрасли;

во взаимоотношениях с контрольно-ревизионным отделом:  запрашивает и получает информацию о проверках целевого использования бюджетных средств, предоставляемых из республиканского бюджета Республики Мордовия на финансирование расходов, относящихся к курируемой отрасли;
во взаимоотношениях с отделом бюджетного учета и отчетности: знакомится с документами о проведении операций с денежными средствами республиканского бюджета Республики Мордовия по курируемой отрасли;
во взаимоотношениях с другими отделами в рамках курируемых отраслей.

