Информация о результатах  проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, ГБПОУ РМ «Атяшевский аграрный техникум» за 2016 год.
Выявлены нарушения:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»,
- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
- Положения о порядке предоставления ежегодного денежного пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до окончания обучения в профессиональных образовательных организациях Республики Мордовия, утвержденного Постановлением Правительства РМ от 28.12.2004 г. № 478 «О мерах по реализации Закона Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия».
- Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и  Положений об общежитии ГБПОУ РМ «Атяшевский аграрный техникум». 
- Жилищного кодекса Российской Федерации
- Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях», а также Устава ГБПОУ РМ «Атяшевский аграрный техникум». 
- постановления Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 487 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Мордовия».
- норм Трудового кодекса Российской Федерации. 
- Положения об оплате труда работников ГБПОУ «Атяшевский аграрный техникум». 
-  Распоряжения Минтранса России от 14.03.08 г. № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
- Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н и Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ « О бухгалтерском учете».  
- Федерального закона от 05.04.13 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- Федерального Закона от 18.07.11 г. № 223 –ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
- при начислении заработной платы сотрудникам Учреждения.
Положение об оплате труда работников ГБПОУ «Атяшевский аграрный техникум» частично противоречит нормам Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащим, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.08 г. № 482.

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, директору ГБПОУ «Атяшевский аграрный техникум», а также направить информационное письмо о выявленных нарушениях в Министерство образования Республики Мордовия.
