
Информация о результатах  проведенной проверки Государственного комитета Республики Мордовия по труду и занятости населения в части своевременности доведения лимитов бюджетных обязательств до ГКУ РМ «Центр занятости населения Чамзинского района», соответствия условий и порядка премирования руководителя ГКУ РМ «Центр занятости населения Чамзинского района» за 2016 год. 

В нарушение порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи республиканского бюджета Республики Мордовия и бюджетных росписей главных распорядителей средств республиканского бюджета Республики Мордовия (главных администраторов источников финансирования дефицита республиканского бюджета), утвержденного приказом Министерства финансов  Республики Мордовия от 25.12.2015 г. № 393 отдельные изменения лимитов бюджетных обязательств вносились в нарушение установленного срока. 

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 


