[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения контрольного мероприятия «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» за 2021 г. в отношении Министерства цифрового развития Республики Мордовия.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
- нарушение Приложения к Распоряжению Главы Республики Мордовия от 26.12.2020 г. № 680-РГ (далее – Распоряжение), утверждающего «Нормы компенсации расходов на обеспечение санаторно-курортного лечения лиц, замещающих государственные должности, и государственных гражданских служащих Республики Мордовия на 2021 год»;
- нарушение Бюджетного кодекса РФ;
- нарушения Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 г. N 26н;
- нарушения порядка и условий оплаты труда сотрудников государственных органов, государственных служащих, в том числе Указа Главы РМ от 25.02.2005 г.  N 22-УГ "О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Республики Мордовия, и государственных гражданских служащих Республики Мордовия";
-  установлены нарушения при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе Закона N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", 
