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Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБПОУ РМ «Краснослободский медицинский колледж» в 2018 году.
Выявлены нарушения нормативных правовых актов:
- Порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 07.12.2015 г. № 690;
- Положения о порядке стипендиального обеспечения студентов ГБПОУ Республики Мордовия «Краснослободский медицинский колледж», утвержденного приказом директора от 31.08.2015 г. № 94;
- Положения о порядке предоставления ежегодного денежного пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до окончания обучения в учреждениях начального и среднего профессионального образования Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства РМ от 28.12.2004 г. № 478;
- Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения директору ГБПОУ РМ «Краснослободский медицинский колледж».

Информация о результатах проведенной проверки Министерства здравоохранения Республики Мордовия в части соблюдения порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения государственного задания ГБПОУ РМ «Краснослободский медицинский колледж», а также соблюдения порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения и правомерности установления оплаты труда руководителю учреждения в 2018 году.
Выявлены нарушения:
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.10 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных учреждений Республики Мордовия, полномочия и функции учредителя по которым осуществляет Министерство здравоохранения Республики Мордовия, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 24.12.2014 года № 1564.
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