Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация о результатах проведенной проверки Министерства образования Республики Мордовия соблюдения порядка предоставления и использования субсидии организациям отдыха детей и их оздоровления на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по отдыху детей и их оздоровлению в 2018 году.
Выявлены нарушения норм:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 3 октября 2011 г. № 366 «Об утверждении Правил делопроизводства в исполнительных органах государственной власти Республики Мордовия»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 15 мая 2017 г. № 302 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра организаций отдыха детей и их оздоровления в Республике Мордовия»;
- постановления Правительства Республики от 20 февраля 2018 г. №76 «Об утверждении порядка предоставления субсидий организациям отдыха детей и их оздоровления на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по отдыху детей и их оздоровлению».
Министерством финансов Республики Мордовия направлено Министерству образования Республики Мордовия представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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