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Информация о результатах проведенной проверки соблюдения Министерством образования Республики Мордовия порядка определения объема и условий предоставления из республиканского бюджета Республики Мордовия субсидий частным дошкольным образовательным организациям и частным общеобразовательным организациям на финансовое обеспечение получения детьми дошкольного образования в 2017 году
Выявлены нарушения: 
- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 30.05.2014 г. № 494 «Об утверждении Положения о комиссии по определению соблюдения условий предоставления из республиканского бюджета Республики Мордовия субсидий частным дошкольным образовательным организациям на финансовое обеспечение получения детьми дошкольного образования и определения объема предоставляемых субсидий».

- постановления Правительства Республики Мордовия от 23.04.2014 г. № 156 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления из республиканского бюджета Республики Мордовия субсидий частным дошкольным образовательным организациям и частным общеобразовательным организациям на финансовое обеспечение получения детьми дошкольного образования».

Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Министру образования Республики Мордовия. 
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