Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБСУ СОССЗН РМ «Большеберезниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  за 2016 год
Выявлены нарушения норм:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 04.07.2011 г. № 251 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели автономным и бюджетным учреждениям Республики Мордовия»;
- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях», а также Устава ГБСУ СОССЗН РМ «Большеберезниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;
- Примерного Положения об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 488;
- Примерного Положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 482;
- примерного Положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия, занятых в сфере предоставления социальных услуг, утвержденного постановлением Правительства РМ от 29.10.2008 г. № 485;
- норм Трудового кодекса Российской Федерации;
- Положения об оплате труда работников ГБСУ СОССЗН РМ «Большеберезниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;
- Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ « О бухгалтерском учете»;
- Инструкции № 157н и Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У;
- Федерального закона от 05.04.13 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить в ГБСУ СОССЗН РМ «Большеберезниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  представление об устранении выявленных нарушений.
