Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБПОУ РМ «Саранский техникум сферы услуг и промышленных технологий» (ГБПОУ РМ «СТСУиПТ») в 2016 году.
Выявлены нарушения:

- приказа Минфина РФ от 28.07.10 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения».

- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 31.12.2014 года № 1137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово - хозяйственной деятельности государственных (бюджетных, автономных) учреждений Республики Мордовия, полномочия и функции учредителя по которым осуществляет Министерство образования Республики Мордовия».

-  норм Трудового кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации.

- приказа Министерства образования Республики Мордовия от 08.02.16 г. №96 «Об утверждении Положения о порядке, условиях и размерах выплат стимулирующего характера, устанавливаемых и выплачиваемых руководителям учреждений (организаций) Республики Мордовия, подведомственных Министерству образования Республики Мордовия», приказа Министерства образования Республики Мордовия от 09.09.2011 г. № 1021 «Об утверждении Положений о порядке, условиях и размерах выплат стимулирующего характера, устанавливаемых и выплачиваемых руководителям учреждений образования Республики Мордовия» (действовавшего до 01.05.16 г.).

- постановления Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. №487 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Мордовия».

- Гражданского кодекса РФ, Закона Республики Мордовия от 22.07.1996 г. № 25-З «Об управлении государственной собственностью Республики Мордовия».

- Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»,

- Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов РФ № 65н от 01.07.2013 г.,

- Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»,
- Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
ГБПОУ РМ «СТСУиПТ направлено предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
