[bookmark: _GoBack]Информация по результатам проведенной проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУ РМ «Центр спортивной подготовки» за 2019 год.
Выявленные нарушения:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 8 июня 2019 г. № 132н;
- Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) от 09.01.2019 г. №6-ГЗ-2019;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. №482 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих»;
- Федерального закона от 06.12.2011 г. №402 - ФЗ «О бухгалтерском учете».

Информация по результатам проведенной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций Министерства спорта, молодежной политики и туризма Республики Мордовия и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2019 году (по ГБУ РМ «Центр спортивной подготовки»).
Выявленные нарушения:
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».



















Информация о результатах проведенной проверки Министерства образования Республики Мордовия за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из республиканского бюджета Республики Мордовия ГБПОУ РМ «Краснослободский аграрный техникум» в рамках реализации регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» за проверяемый период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.
Выявлены нарушения:
- Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели автономным и бюджетным учреждениям Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 04.07.2011 г. № 251.
По  результатам  рассмотрения  акта  проверки  Заместителем Председателя Правительства – Министром финансов Республики Мордовия принято решение: 
направить объекту контроля представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
основания для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы – отсутствуют;
основания для назначения внеплановой выездной проверки (ревизии) – отсутствуют.













