Информация о результатах проведенной проверки финансово-хозяйственной деятельности ГБУК «Мордовская республиканская детская библиотека» за 2019 год.
Выявлены нарушения: 
- Нарушение Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащим, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 482 и Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений культуры, искусства и кинематографии Республики Мордовия, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29.10.2008 г. № 492;
- Нарушение статьи 168 ТК РФ и Постановления Правительства Республики Мордовия от 11 июля 2016 г. № 352 «О Порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в государственных органах Республики Мордовия, работникам государственных учреждений Республики Мордовия».

Информация о результатах проведенной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций Министерства культуры, национальной политики и архивного дела Республики Мордовия и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2019 году.
Выявлено нарушение:
- Нарушение Порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690.
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