Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.

Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Саранский строительный техникум» за 2018 г.
Выявлены нарушения норм:
- Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов РФ № 65н от 01.07.2013 г.; 
- Порядка предоставления ежемесячного денежного пособия при отсутствии горячего питания в государственных профессиональных образовательных организациях Республики Мордовия, а также при наличии только одноразового горячего питания, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 28 декабря 2004 г. № 478 «О мерах по реализации Закона Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 28 декабря              2004 г. №478 «О мерах по реализации Закона Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия»; 
- Устава ГБПОУ РМ «ССТ»;
- Трудового Кодекса Российской Федерации; 
[bookmark: _GoBack]- постановления Правительства Республики Мордовия от 27.10.2008 г.      № 487 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Мордовия»; 
- Положения об учетной политике ГБПОУ РМ «ССТ»;
- Приказа Минфина России от 15.12.2010 г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в ГБПОУ РМ «ССТ» представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

