Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Информация о результатах проведенной проверки соблюдения отдельных вопросов бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственных заданий ГБУ РМ «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею» за 2017 год.
Выявлены нарушения норм:
- приказа Минфина РФ от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;
- постановления Правительства Республики Мордовия от 04.07.2011 г. №251 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели автономным и бюджетным учреждениям Республики Мордовия»;
- Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина РФ от 01.07.2013 г. № 65н;
- Постановления Правительства Республики Мордовия № 491 от 29.10.08 г. «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия в области физической культуры и спорта»;
- Трудового кодекса Российской Федерации;
- Положения об оплате труда работников государственного бюджетного учреждение Республики Мордовия «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею»;
- Положения о порядке и условиях стимулирующих и премиальных выплат работникам государственного бюджетного учреждение Республики Мордовия «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею»;
- Федерального закона от 06.12.2011 г.  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
Министерством финансов Республики Мордовия направлено в ГБУ РМ «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею» предписание по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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