Информация о результатах проведенной проверки соблюдения целей, условий и порядка предоставления субсидий за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) (далее - организации), на возмещение затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга с российскими лизинговыми компаниями на приобретение пассажирского транспорта в рамках государственной программы «Экономическое развитие Республики Мордовия до 2018 года»:
Выявлены нарушения ГУП РМ «Мордовавтотранс» постановления Правительства Республики Мордовия от 23.05.2016 г. № 270 «Об утверждении Правил предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга с российскими лизинговыми компаниями на приобретение пассажирского транспорта в рамках государственной программы «Экономическое развитие Республики Мордовия до 2018 года» и Соглашения о предоставлении субсидий юридическим лицам на возмещение затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга с российскими лизинговыми компаниями на приобретение пассажирского транспорта в рамках государственной программы «Экономическое развитие Республики Мордовия до 2018 года» от 03.10.2016 г. № 039-03 в части предоставления гражданам услуг по проезду на основании социальных проездных документов и предоставления отчетности об использовании субсидий на возмещение затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга на приобретение пассажирского транспорта.

 
Министерством финансов Республики Мордовия принято решение направить представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Председателю Государственного комитета Республики Мордовия по транспорту.
