ОТЧЕТ

Министерства финансов Республики Мордовия о ходе реализации мер 
 по противодействию коррупции в Министерстве финансов
Республики Мордовия  за 2015 год
В 2015 году работа Министерства по противодействию коррупции осуществлялась на основании Плана мероприятий по противодействию коррупции.

Приказом Министерства от 28 января 2014 г. № 8 (с изменениями, внесенными приказом Министерства от 24.07.2014 № 90) утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве финансов Республики Мордовия, мероприятия плана периодически анализируются, подводятся итоги его выполнения.
В настоящее время Министерство предпринимает необходимые меры по предупреждению коррупции в финансовой сфере, в частности:

Отделом организационного и кадрового обеспечения проводится  определенная работа, направленная на профилактику  коррупционных и иных правонарушений. При поступлении сотрудников на государственную службу проводится собеседование  по вышеуказанным вопросам, материалы антикоррупционного характера размещены на соответствующем стенде и на сайте Минфина Республики Мордовия по адресу: http://www.minfinrm.ru/.


Работа по изучению причин коррупции постоянно осуществляется контрольно-ревизионным, юридическим отделом, отделом организационного и кадрового обеспечения, руководителями других структурных подразделений и находится под контролем руководства  Министерства.
В целях принятия мер по усилению работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений приказом Министерства от 21 марта 2014 г. № 29 утвержден Порядок сообщения Министром и государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Мордовия в Министерстве, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от  его реализации. 

 Государственными гражданскими служащими Министерства ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представляются сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а  также  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей согласно перечню должностей, утвержденному приказом Министерства от 10 февраля 2014 г. № 15 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы в Министерстве  финансов Республики Мордовия, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».  В 2015 году сведения представили 57 гражданских служащих Министерства, замещающих должности, включенные в Перечень.

 Полученные сведения от гражданских служащих о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера анализируются, при необходимости запрашиваются дополнительные сведения. Вышеуказанные сведения ежегодно размещаются на официальном сайте органов государственной власти Республики Мордовия согласно утвержденной форме.
В 2015 году 5 сотрудников  представили неполные и недостоверные сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Приказом Министра на них наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Лица, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы, также представляют сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга (супругу) и несовершеннолетних детей, которые также анализируются.
В Министерстве действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению  государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, порядок работы которой утвержден приказом Министерства от 22 октября 2010 года (с изменениями от 28.12.2012 г. № 139).
Работа по возникновению случаев конфликта интересов, проводимая отделом организационного и кадрового обеспечения, юридическим отделом, находится под постоянным контролем руководства Министерства, принимаются меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 

Проводится определенная работа по подбору и комплектованию кадров для Министерства, путем организации конкурсов на замещение вакантных должностей, проведения квалификационных экзаменов и аттестации сотрудников Министерства. В 2015 году проведено 2 конкурса на замещение вакантных должностей: начальник отдела автоматизации бюджетного процесса, ведущий специалист отдела инвестиций и государственной поддержки отраслей экономики.  Проведены два квалификационных экзамена, по результатам которых 6 сотрудникам Министерства присвоены классные чины. Прошли аттестацию 30 государственных служащих. При проведении квалификационных экзаменов и аттестаций сотрудников Министерства вопросам противодействия коррупции уделяется повышенное внимание. 
В соответствии с Указом Главы Республики Мордовия от 19 января 2015 года № 19-УГ «Об утверждении Положения о кадровом резерве на гражданской службе Республики Мордовия» продолжается работа по формированию кадрового резерва Министерства, в который в настоящее время включены  10 сотрудников, в том числе 6 человек по результатам конкурса на замещение вакантных должностей и 2 человека – по результатам аттестации государственных служащих.
В 2015 году 30 специалистов Министерства прошли курсы повышения квалификации по темам: «Финансовая система и бюджетная политика государства» (23 чел.),  «Государственная политика в области противодействия коррупции» (1 чел.), «Правовые и организационные основы работы с обращениями граждан» (1 чел.), «Управление государственными и муниципальными закупками» (4 чел.), «Противодействие коррупции» (1 чел.).               Два сотрудника прошли профессиональную переподготовку.

Руководителями структурных подразделений и юридическим отделом постоянно осуществляется антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Республики Мордовия и проектов НПА. Проводимая антикоррупционная  экспертиза является многоступенчатой: специалистом, начальником, руководством Министерства. Нормативно-правовые акты размещаются на сайте органов государственной власти.
В целях организации мониторинга правоприменения осуществляется изучение экспертных заключений Минюста Республики Мордовия, Прокуратуры Республики Мордовия, органов исполнительной власти на проекты нормативно-правовых актов, отслеживается изменение законодательства в области противодействия коррупции.

Приказом от 14 мая 2014 г. № 68 создан Общественный совет при Министерстве финансов Республики Мордовия,  одной из задач которого также является осуществление независимой антикоррупционной экспертизы.                        В 2015 году в соответствии с Планом основных мероприятий на 2015 год на заседаниях Общественного совета были рассмотрены следующие вопросы: Об итогах исполнения республиканского бюджета Республики Мордовия за 2014 год и задачах на 2015 год; о мерах по реализации плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году и на 2016-2017 годы в Республике Мордовия; о работе Министерства финансов Республики Мордовия по вопросам мобилизации доходов и увеличению доходной базы бюджета Республики Мордовия; о ходе выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве финансов Республики Мордовия и ряд других вопросов.

Утвержден и доведен до сотрудников порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственных гражданских служащих Минфина Республики Мордовия к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организации проверки этих сведений.
За 2015 год в Министерство финансов Республики Мордовия обратились  155 граждан, из них 145 письменных обращений и 10 обращений рассмотрены на личном приеме заместителем Председателя Правительства – Министром финансов Республики Мордовия, Первым заместителем Министра. Сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками Министерства в отчетном периоде не зарегистрировано. По сравнению с 2014 годом количество поступивших письменных обращений увеличилось на 14%.  Тематикой обращений в Министерство являются в основном финансовые вопросы (кредитование,  оказание материальной помощи), также поступающие обращения  касаются жилья и коммунально-бытового обслуживания, транспортной и дорожной сферы. Обращения граждан, которые не относятся к компетенции Минфина Республики Мордовия, направляются в другие министерства для рассмотрения по существу вопросов. Обращений граждан о фактах бестактного поведения и вымогательства со стороны сотрудников Министерства в 2015 году не поступало.
Контрольно-ревизионным отделом Министерства осуществляется контроль за использованием средств республиканского бюджета. При проведении контрольно-надзорных мероприятий  в 2015 году проведено 90 проверок. Выявлено нарушений на общую сумму 323,4 млн.рублей, из них:  нецелевое использование бюджетных средств на сумму 3,7 млн.рублей,  нарушение конкурсных процедур 201,2 млн. рублей, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных инвестиций 3,1 млн. рублей, нарушение условий предоставления субсидий 57, 4 млн. рублей, другие нарушения – 58 млн.рублей.  Сумма, подлежащая возмещению (устранению) по результатам проверок – 26,3 млн.рублей, из них возмещено 0,56 млн.рублей, устранено нарушений на сумму 25,7 млн.рублей. Возбуждено 76 дел об административных правонарушениях, сумма наложенного штрафа составила 220 тыс.рублей. Направлено 60 представлений и предписаний об устранении выявленных финансовых нарушений, 43 работника проверенных организаций привлечены к дисциплинарной   и административной ответственности.

С целью установления этических норм и правил служебного поведения сотрудников Министерства, а также укреплению авторитета работников финансовой системы, разработан и доведен до всех сотрудников Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих в Министерстве финансов Республики Мордовия.

Министерством  обеспечена постоянная работа «Телефона доверия»: 29-53-22, звонки  поступают сотруднику отдела организационного и кадрового обеспечения, которым даются соответствующие разъяснения и консультации. 
Вся информация о проводимых  министерством мероприятиях по вопросам противодействия коррупции, а также принятые нормативно-правовые акты по указанным вопросам размещены на Интернет-сайте Минфина Республики Мордовия.
Заместитель Председателя
Правительства – Министр финансов
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