Информация для размещения на официальном сайте Министерства финансов Республики Мордовия.
Информация о результатах проведенной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении государственного задания ГБПОУ РМ «Саранское музыкальное училище имени Л.П.  Кирюкова» за 2016 год.

Выявлены следующие нарушения:

- Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»,

- Постановления Правительства Республики Мордовия от 07.12.15 г. № 690 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Республики Мордовия и финансового обеспечения выполнения государственного задания».

- Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Республики Мордовия по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, общеотраслевым профессиям рабочих, утвержденного постановлением Правительства Республики Мордовия от 29 октября 2008 г. № 482, Примерного положения об оплате труда работников образования Республики Мордовии, утвержденным постановлением Правительства Республики Мордовия от 27.10.2008 г. № 487.  
- Трудового кодекса РФ.

Учреждению направлено представление по устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

